

海边走失女童爸爸发声：是我自己大意，以为岸边来回应该很快 脑补“阴谋论”的，歇歇吧

事件简述

10月4日，上海一名女童在南汇新城海滩上走失，引发外界关注。10月6日，浦东警方发布警情通报称，民警在图像中的近百人里发现了疑似女童的身影，其在原地等候约10分钟后，向海边走去，在海边摔倒后消失在海浪中。随后，警方介入展开大规模搜寻工作。

10月8日，上海4岁半走失女童的父亲黄先生告诉记者，目前仍在搜救过程中，海上搜救及地面监控均未发现新的线索。回忆事发时的情景，黄先生告诉记者，当时女儿在海边玩得很开心，就想给她记录一下，但是自己的手机没带在身上，想回去取一下。“是我自己大意，本想着自己从岸边跑一个来回应该很快。但在跑回去的时候，我不小心被第二个台阶上淤泥里的石头割伤了脚趾，耽误了时间。”

谈及社交媒体上一些“阴谋论”，黄先生称，“我们现在都在忙着跟进海上搜索进展和平台上的线索，没精力管这些，希望大家也聚焦在搜救工作上。”

(来源：新京报)



网友评论

@天造布衣：如果孩子找不回来，估计这个爸爸一辈子都会活在悔恨和自责中，指责他很容易，可我们有时候就是这样，以为再简单不过的事，却可能暗藏危险，没有后悔药可吃，还是祈祷孩子能平安回来。

@司空见惯：3岁不离手，5岁不离眼，真是一点大意不得。

@半夏半暖半流年：不要责怪这个父亲了，谁也不想发生这种事，越责怪他，他越难过。毕竟他是孩子的亲生父亲，他更不想发生这种事。希望孩子平安归来。

@湖说：遇到独自一人的小孩，眼神迷离的长辈，咱们都尽量多管闲事地上前问问啥情况，能避免一个悲剧是一个。



网友晒出的疑似女童在海滩上的照片，拍摄时间为17:53。

@阿白：网民总是喜欢安排剧情。

@Keynes：应该避免网络暴力造成二次伤害。

@微尘：记住一句话：世上大部分的不幸都在侥幸中发生。这次事件无论结果是什么，希望能给世人一个警醒。



小编说两句

从此前警方的通报看，女童走失，其父的确是犯了不该有的错误，不怪有网友斥其“心大”。孩子是父母的心头肉，黄先生也经历着无尽的自责。透过个案，“监护人失职”的话题正引起全社会的重视，公众的批评指责是希望那些“马大哈”父母能吸取教训，避免类似的悲剧上演。

但这不等于恶意揣测造谣传谣。有些人为了吸引眼球收割流量，不惜炮制耸人听闻的假消息，甚至网暴。这是向女童家人伤口上撒盐，还污染了网络空间，令人不齿，亦涉嫌违法。

如今只期待我们还能看到生命的奇迹。至于脑补“阴谋论”的，歇歇吧！

腾格里沙漠治沙植物被车碾轧 管护方：车辆冲断围栏轧毁

事件简述

近日，有网友在社交媒体发帖称，中秋国庆长假期间，腾格里沙漠中大片用于治沙的植物被自驾游的越野车碾压，破坏植物达到上万棵。据报道，10月7日，腾格里沙漠锁边生态公益基地的工作人员介绍，此次被大量碾压的主要是基地造林区中用于治沙的花棒树。基地四周都被铁丝护栏围住，不允许车辆进入，但涉事车辆冲断围栏闯入造林区，可能是为了抄近路。

10月7日，记者从阿拉善盟林业和草原局工作人员处获悉，政府部门针对此事成立了相关工作组，工作人员已前往实地核查是否存在破坏情况。

据初步了解，碾压的面积没有此前网传的“上万棵”那么大。另有阿拉善盟行政公署工作人员表示，据其了解，腾格里沙漠锁边生态公益基地正在对(受损)数据进行统计。(来源：红星新闻)



网友评论

@三月M晓：是我支付宝种的树吗？

@四点底：自驾本来是为了看风景，生态环保意识薄弱，却给风景带来了致命伤。

@嘟嘟嘴：为了一己之私，破坏共同之绿。

@Hogo：找到人拉过来植树！

@康仔：在沙漠，一棵小草都弥足珍贵。为了治沙，多少平民英雄毕生奋战，呕心沥血。这毁坏治沙成果，一定要追究责任！

@北方有你：不尊重他人的劳动成果，不对自然怀有敬畏之心，理应承担，以儆效尤。



小编说两句

上次是有人碾压高山草甸，记忆还在，气愤未消，这次又来碾压治沙植物。这上万棵花棒树的能量，是阻止腾格里沙漠东扩的“利器”。

开着越野自驾游，很拉风，但拉风也要有底线。一些人对于野外自然

生态缺乏了解也缺乏敬畏，对自身行为的危害不以为然，加之没有足够的监督措施。如果文明道德约束不了他们踩底线，法律就要及时出现。在荒无人烟的野外，并不代表可以“无拘无束”，相关行政处罚不能逃脱。

节后领大奖 无锡女市民刮中头奖50万

节后上班首日，市福彩中心迎来首位兑奖者。10月3日晚，她花费40元购买了3张福彩刮刮乐，幸运刮中“糖果派对”头奖50万元。大奖出自江阴市云亭建设路97号32020682福彩销售站。

中奖者是一位女市民，姓周，今年37岁，购买福利彩票已有三年多了。刚接触福利彩票是从双色球玩法开始的，周女士说：“看到同事买双色球中奖了，请同事喝奶茶，大家都挺开心的，后来也跟着买，每次买得不多，只有两块钱，为公益出一份微薄之力。”

随着对福利彩票了解的加深，周

女士也开始尝试购买更多的福彩玩法，像快乐8、3D等，都会时不时购买些。自从接触福彩刮刮乐后让她爱不释手，她说：“刮刮乐即开即兑、简单好玩，记得第一次购买就中了500元，记忆犹新。”

中奖当天，正值国庆放假期间，晚上六点多，她和朋友一起逛街，顺路就来到福彩销售店里购买刮刮乐玩一玩。进店后，周女士先买了一张面值20元的“耀出彩”喜中奖金30元，随后周女士换购了一张面值30元的“喜相逢”，很可惜未中奖。随后她又花20元买了一张“糖果派对”，在“玩法一”的第一行就刮出头奖50万元。

追加1000万元！快乐8“选五4胆全拖”活动火热进行！

为进一步回馈彩民，江苏省福彩中心快乐8促销活动在原1500万元促销资金的基础上，追加1000万元持续开展选五4胆全拖中两胆返本金活动。

活动时间自2023年9月6日(快乐8游戏第2023239期)起，凡在全省福彩销售网点(含辅助销售设备)购

买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元)，且仅中得2胆的，单倍彩票在原中奖奖金54元基础上加赠98元快乐8体验券，倍投倍赠。

江苏福彩快乐8，中2胆返本金活动火热进行中。快来福彩销售网点参与吧！

双色球今晚开奖 奖池23.67亿元 上期双色球头奖13注668万

今晚双色球第2023116期开奖，奖池23.67亿元。上期双色球红球号码为02、07、16、21、26、27，蓝球号码为16。

上期双色球开出头奖13注，单注奖金为668万多元，这13注一等奖花

落4地：浙江1注、福建1注、重庆5注、新疆6注。二等奖开出123注，单注奖金22万多元。

计奖后，双色球奖池金额为23.67亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万元。